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令和６年第２回東京都北区議会定例会議事日程 
               令和６年６月１９日 午前１０時開議 

 
第 ３ 号 

 

日程第 １  第３８号議案  東京都北区赤羽イノベーションサイト条例 

日程第 ２  第３９号議案  東京都北区手数料条例の一部を改正する条例 

日程第 ３  第４０号議案  東京都北区大気汚染障害者認定審査会条例の一部を改正する条例 

日程第 ４  第４１号議案  東京都北区立児童発達支援センター条例の一部を改正する条例 

日程第 ５  第４２号議案  東京都北区ジェイトエル開設に伴うテーブル、椅子等既製備品の 

購入契約 

日程第 ６  第４３号議案  東京都北区ジェイトエル開設に伴う受付カウンター、書架等造作 

備品の購入契約 

日程第 ７  第４４号議案  東京都北区ジェイトエル開設に伴うＵＶプリンター外の購入契約 

日程第 ８  第４５号議案  特別養護老人ホーム清水坂あじさい荘大規模改修工事に伴う厨房 

機器の購入契約 

日程第 ９  第４６号議案  王子小・王子桜中学校の児童生徒増に伴う厨房機器購入契約 

日程第１０  第４７号議案  仮称区営シルバーピア栄町新築電気設備工事請負契約 

日程第１１  第４８号議案  仮称区営シルバーピア栄町新築機械設備工事請負契約 

日程第１２  第４９号議案  旧十条台小学校校舎等解体工事請負契約 

日程第１３  第５０号議案  旧神谷中学校校舎等解体工事請負契約 

日程第１４  第５１号議案  区画街路３号線 下水道整備工事（１工区）請負契約 

日程第１５  第５２号議案  令和６年度東京都北区一般会計補正予算（第２号） 

日程第１６  議員提出議案第３号  災害発生時における信頼性の高い情報連携体制の構築への 

支援を求める意見書 

  ６第 １号  パレスチナ自治区ガザ地区における戦闘の即時終結への最大限の 
努力を日本政府に求める意見書提出に関する陳情 

       ６第 ２号  ガザ地区におけるイスラエルの攻撃から市民のいのちを救うよう 
         求める意見書提出に関する陳情 

日程第１７  ６第 ６号  ガザ地区における即時停戦の実現とガザ市民への緊急支援の実施 
を日本政府に求める意見書提出に関する陳情 

６第 ７号  地域医療を守るために、令和６年度診療報酬改定の再検討を国に 
求める意見書提出に関する陳情 

       ６第 ８号  ガザ地区におけるイスラエルの攻撃から市民のいのちを救うよう 
求める意見書提出に関する陳情 

 

（委員会審査報告） 

（委員会審査報告） 
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令和６年６月１９日 
                東京都北区議会議長      大 沢 たかし 


